

Приведена рецептура блюд, незаменимая в ежедневной практике.

Издание сопровождается Приказами Минздрава РФ, актуализированными методическими инструкциями, которые окажут правовую поддержку и практическую помощь в области питания в медицинских и оздоровительных учреждениях.

Книга адресована диетологам, гастроэнтерологам, семейным врачам. Благодаря ясному и понятному изложению, большому количеству практических советов она будет полезна широкому кругу читателей.

АТЛАС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАССАЖА

(справочное издание)

Епифанов В.А.

Предлагаемый атлас – уникальное издание в ряду книг, посвященных массажу. Он создан известным ученым, профессором кафедры восстановительной медицины МГМСУ В.А. Епифановым, автором многочисленных востребованных учебников и книг о нелекарственных методах лечения и профилактики.

Впервые в систематизированном наглядном виде профессионально представлена полная информация по всем видам профилактического и лечебного массажа.

- Лечебный (классический) массаж
- Сегментарно-рефлекторный массаж
- Точечный массаж
- Линейный массаж
- Соединительнотканый массаж
- Периостальный массаж
- Акупрессура
- Косметический массаж
- Аппаратный массаж
- Баночный массаж
- Самомассаж (лечебный и восточный),

а также *дополнительные приемы*: расслабление, растяжение мышц, миофасциальное расслабление (растяжение), постизометрическая релаксация мышц.

Обширный иллюстративный материал, лаконичность и доступность изложения делают атлас незаменимым наглядным пособием, сочетающим достоинства атласа и справочника.

ФАРМАКОЛОГИЯ И ЛЕКАРСТВЕННАЯ ТЕРАПИЯ

(справочное издание)

Косарев В.В., Бабанов С.А.,
Астахова А.В., Лепяхин В.К.

Главная задача настоящего справочника – предоставить полную информацию для рационального назначения лекарственных средств, т.е. выбора наиболее эффективного и безопасного

препарата при конкретном заболевании у конкретного больного. В необходимом объеме изложены фармакокинетика, фармакодинамика, взаимодействие и побочное действие лекарственных препаратов, тонкости их применения у беременных, кормящих женщин и людей пожилого возраста. Разобраны особенности всех основных классов лекарственных средств, в том числе препаратов половых гормонов. Указаны доступные и информативные критерии их безопасности и эффективности применения.

Справочник предназначен для терапевтов, клинических фармакологов, провизоров, врачей общей практики, для студентов медицинских и фармацевтических вузов.

ЛЕКАРСТВА. НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ПОБОЧНЫЕ РЕАКЦИИ И КОНТРОЛЬ БЕЗОПАСНОСТИ

(справочное издание)

Лепяхин В.К., Астахова А.В.

Настоящее уникальное издание систематизирует данные о неблагоприятных побочных реакциях (НПР) на лекарственные препараты. Авторы книги: чл.-корр. РАМН Лепяхин В.К., директор Федерального центра мониторинга безопасности лекарственных средств, и академик Международной академии информатизации Астахова А.В., главный редактор журнала «Безопасность лекарств и фармаконадзор». Лидеры отечественной медицины в области безопасности лекарственных средств представляют общие вопросы, систему контроля безопасности лекарств за рубежом, включая программу ВОЗ по международному мониторингу лекарств.

В книге подробно описаны побочные действия, выявленные при лечении тем или иным препаратом. Приведены данные о возможных НПР при беременности и грудном вскармливании. Даны исчерпывающие рекомендации по профилактике НПР.

Краткий терминологический словарь делает изложение доступным читателям разной уровни подготовленности. Книга предназначена для медицинских работников и фармацевтов, студентов медицинских и фармацевтических вузов, системы практического здравоохранения. Она будет интересна и полезна широкому кругу читателей, применяющих лекарственные средства.

БОЛЬШАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ФЕЛЬДШЕРА И МЕДСЕСТРЫ

(справочное издание)

Макарова И.Н., Епифанов В.А., Елисеев А.Г.,
Шильников Л.В. и др.

Энциклопедия составлена с учетом последних изменений в сфере образования, законо-

дательных актов. Она как поэтапно раскрывает принципы работы стационара, поликлиники или скорой медицинской помощи, так и описывает мероприятия по уходу за больным не только в стационаре, но и в домашних условиях. Также подробно рассмотрены функциональные обязанности сестры хирургического, инфекционного, акушерско-гинекологического и многих других отделений.

Энциклопедия будет полезна медсестрам и фельдшерам с любой квалификацией в ежедневной работе.

ЭКТОДЕРМАЛЬНАЯ ДИСПЛАЗИЯ: ВИДЫ, КЛИНИКА, ОРТОПЕДИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ (методические рекомендации)

Смердина Ю.Г., Смердина Л.Н., Начева Л.В.

Методические рекомендации утверждены Департаментом охраны здоровья населения Кемеровской области (2008) и на Ученом Совете Кемеровской государственной медицинской академии (30.10.2008).

Несмотря на внедрение инновационных технологий во все разделы медицины, существуют наследственные и врожденные патологии, предотвратить которые пока невозможно. К такой патологии относится эктодермальная дисплазия.

Методические рекомендации содержат сведения о развитии зуба; видах эктодермальной дисплазии, их клинических проявлениях и типах наследования; о возможностях и необходимости раннего ортопедического лечения детей.

Приводятся клинические случаи ортопедического лечения детей с эктодермальной дисплазией гипогидротической: шестилетнего мальчика с множественной первичной адентией временных и постоянных зубов; пятилетней девочки с полной первичной адентией временных и по-

стоянных зубов. Даются практические рекомендации по лечению детей с подобной патологией.

Методические рекомендации содержат тридцать шесть страниц, иллюстрированы тридцатью четырьмя цветными фотографиями, снабжены медико-биологическим словарем и списком литературы из одиннадцати источников.

Рекомендации предназначены для врачей-стоматологов, но могут быть полезны для педиатров, дерматологов и врачей других специальностей.

СОВРЕМЕННЫЕ ЛЕКАРСТВЕННЫЕ СРЕДСТВА (справочное издание)

Южаков С.Д.

Справочник содержит обновленную информацию обо всех современных лекарственных средствах, разрешенных для применения в РФ, систематизированную в алфавитном порядке.

- Как разобраться в огромном количестве лекарственных препаратов?

- Как уточнить, что за препарат выписал врач и как его принимать?

- Можно ли заменить дорогой зарубежный препарат отечественным аналогом без ущерба для здоровья?

В справочнике, составленном известным специалистом, соавтором знаменитого М.Д. Машковского, представлены все наименования одного и того же средства, способы его применения, дозы, формы выпуска, противопоказания, показания к применению, информация о побочных действиях.

Книга предназначена для врачей, фармацевтов, студентов, медицинских и фармацевтических учебных заведений, а также для всех, кто применяет лекарственные средства.

Юридические науки

ПРАВА ПАЦИЕНТОВ НА БУМАГЕ И В ЖИЗНИ (справочное издание)

Саверский А.В.

Качеством медицинской помощи недовольна половина обратившихся. Огромными очередями в поликлиниках возмущены 7 из 10 человек. С пациентов требуют денег за медицинскую помощь, которая входит в базовую программу государственных гарантий.

Из этой книги вы узнаете:

- как потребовать лечения и содержания в условиях, соответствующих санитарно-гигиеническим требованиям;

- имеет ли пациент право на проведение по его просьбе консилиума и консультаций других специалистов;

- можно ли возместить моральный вред из-за отсутствия обезболивания;

- существуют ли права на свидание с супругом/супругой;

- стоит ли иметь дело со страховой компанией;

- какую уголовную ответственность несут медицинские работники за оказание некачественной медицинской помощи.